Impressum

Angaben gemäß § 5 TMG:

Wirtschaftsverbund Hiltrup e. V.

Postfach 480346 48080 Münster

info@wvh-ev.de

Vereinsregister: 4751 Amtsgericht Münster

Verantwortlich für den Inhalt nach § 55 Abs. 2 RStV:

Wirtschaftsverbund Hiltrup e. V.

Postfach 480346 48080 Münster

Vertretungsberechtigter Vorstand

Philipp Büning (Sprecher) Heiko Golbs Henrik Scheller Jannik Weischer

Der Wirtschaftsverbund Hiltrup e. V. haftet weder für direkte noch für indirekte Schäden, die durch die Nutzung der Inhalte dieser Webseiten entstehen. Gleiches gilt für Inhalte aller verlinkten Seiten. Bei der Zusammenstellung von Texten, Grafiken und Abbildungen auf diesen Webseiten wurde mit größter Sorgfalt vorgegangen. Sollten Rechte Dritter unwissentlich verletzt worden sein, so bittet der Wirtschaftsverbund Hiltrup e. V. um Entschuldigung sowie um Mitteilung für Korrekturen.

Urheberrecht:

Der Wirtschaftsverbund Hiltrup e. V. behält sich alle Rechte an den eigenen redaktionellen Texten, eigenen Bildern, eigenen Grafiken vor. Die Vervielfältigung und Verwendung dieser Informationen und/oder Daten sowie jegliche Art von Kopie oder Reproduktion bedarf der vorherigen schriftlichen Zustimmung des Wirtschaftsverbund Hiltrup e. V.